

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 10.08.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, d-na Consilier Huzsti Carmen Sanda , dl Consilier Ciocârlan Dumitru, dl Consilier Brânzoi Sorin, Dl Consilier Hubert Alexandru Nicolae și dl Consilier Pântea Petru lipsesc.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 13.07.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 1. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Șag din luna august 2018.

Se citește referatul d-lui Primar – Roșu Flavius Alin, înregistrat cu nr. 5616/06.08.2018.

Secretarul Comunei, dl Niergeș Petru solicită să se facă propuneri pentru președinte. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe d-na Cristescu Loriană, secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând supune la vot propunerea făcută, este aleasă președinte de ședință pentru luna august 2018 d-na Cristescu Loriană cu 7 voturi pentru , d-na Cristescu Loriană se abține.

D-na Președinte Cristescu Loriană citește ordinea de zi.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Doresc să retrag de pe ordinea de zi punctele trei și patru, fac această solicitare pe motive de ordin tehnic.

D-na Președinte și supune la vot aprobarea ordinii de zi cu scoaterea celor două puncte. Se aprobă cu 8 voturi pentru.

Se trece la **punctul 2**. Hotărâre privind aprobare Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investiții Amenajare parc, cu loc de joacă în Zona Mănăstire, localitatea Șag.

Se citește proiectul de hotărâre inițiat de Primarul comunei Șag, însoțit de expunerea de motive nr. 5623/06.08.2018 și raportul compartimentului Arhitect nr. 5698/07.08.2018.

D-na Președinte Cristescu Loriană supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 8 voturi pentru.

D-na Președinte Cristescu Loriană întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
CRISTESCU LORIANA**

**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**